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Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
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BAHAR GELDI,  
ALERJILER 

KAPIYI ÇALDI
Bir Dönemin 

Sonu
ŞERIFOĞULLARI’NDAN 

ELAZIĞ’A ÇEVRE  
VIZYONU

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

İL ÖZEL İDARE 2026 BÜTÇESİ ONAYLANDI İl Genel Meclisi, 20 günlük görüşme sü-
recinin ardından Elazığ’ın 2026 yılı yatırım 
bütçesini oy birliğiyle kabul etti. Kent mer-
kezi ve kırsal yerleşimleri kapsayan 2 milyar 
850 milyon TL’lik program, altyapı ve hizmet 
yatırımlarında yeni bir dönemin başlangıcı 
olarak değerlendiriliyor. HABERİ 5’TE

Projeleri tek tek yatırıma dönüştürerek Elazığ’ı 
geleceğe taşıyan Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları öncülüğünde gerçekleşti-

rilen açılış, çevre bilinci ve ekolojik sürdürülebilirlik 
açısından önemli bir adım olarak öne çıktı. Belediye 
yönetimi, göreve geldiği günden bu yana altyapı, üst-
yapı, sosyal ve çevresel yatırımları eş zamanlı şekil-
de sürdürürken, bu tesisle birlikte Elazığ’ın çevresel 
geleceğine yönelik en kapsamlı projelerden biri daha 
tamamlanmış oldu.

Elazığ-Bingöl Karayolu’nun 17. kilometresinde 
yaklaşık 250 dönümlük geniş bir alan üzerinde ku-
rulan tesis, günlük 150 bin metreküp atık su arıtma 

kapasitesiyle bölgenin en büyük çevre yatırımları ara-
sında yer alıyor. İleri biyolojik arıtma teknolojileriyle 
donatılan tesis, evsel ve endüstriyel kaynaklı atık su-
ların modern sistemlerle arıtılarak çevre standartla-
rına uygun şekilde yeniden doğaya kazandırılmasını 
sağlıyor.

Tesisin devreye alınmasıyla birlikte su kaynakları 
üzerindeki kirlilik yükünün azaltılması, doğal yaşa-
mın korunması ve ekosistemin sürdürülebilirliğinin 
güçlendirilmesi hedefleniyor. Bu yönüyle yatırım, yal-
nızca bugünün değil, gelecek nesillerin ihtiyaçlarını 
da karşılayacak nitelikte stratejik bir altyapı projesi 
olarak dikkat çekiyor. SAYFA2’DE

10 Ocak 2026 tarihinde Tek Medya Yönetim Kurulu Başkanı Zülfü Bal öncülüğünde 
kurulan Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti (EGMC), 1. Olağan Genel Kurul Toplantı-
sı’nı gerçekleştirdi. Cemiyet üyelerinin yoğun katılımıyla gerçekleştirilen genel kurulda, 
kuruluşundan bu yana yürütülen faaliyetler değerlendirilirken, yeni dönem hedefleri de 
ele alındı. SAYFA 3’TE

EGMC’NIN 1. OLAĞAN GENEL KURULU YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTI

VAN’DA GÜÇLÜ TEŞKILAT BULUŞMASI: AK 
PARTI ELAZIĞ HEYETI TAM KADRO KATILDI

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Baş-
kanı Ahmet Büyükgümüş ile AK Parti MKYK Üyesi 
Mahir Ünal’ın katılımıyla Van’da gerçekleştirilen 

Bölge Strateji Toplantısı, Doğu ve Güneydoğu Anadolu böl-
gelerinden çok sayıda teşkilat mensubunu bir araya getirdi. 
SAYFA 4’DE

Selahattin ÇELİK

ELAZIĞ’IN GÜNDEMİ: ŞEHRİ 
KONUŞMAKTAN ÇOK, ŞEHRİ 

GELECEĞE HAZIRLAMAK

MILLETVEKILI KELEŞ: “TSK PERSONELIMIZIN HAKLARINI  
GÜÇLENDIRECEK DÜZENLEMELER TBMM GÜNDEMINDE”

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi’ne sunulan ve uzman erbaşlar 
başta olmak üzere Türk Silahlı Kuvvetleri personeline 
yönelik önemli düzenlemeler içeren kanun teklifine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. SAYFA  2’DE

5 HAZIRAN DÜNYA ÇEVRE  5 HAZIRAN DÜNYA ÇEVRE  
GÜNÜ’NDE ELAZIĞ’A DEV  GÜNÜ’NDE ELAZIĞ’A DEV  

YATIRIMYATIRIM

GENÇ YAŞLARDA DA GÖRÜLMEYE BAŞLAYAN  
KOLON KANSERINE DIKKAT

MEHMET ÇETE TÜRKIYE MADENI 
EŞYA SANATKARLARI FEDERASYONU 

YÖNETIM KURULU’NA SEÇILDI
Elazığ Sıhhi Tesisatçılar ve Demir Doğrama-

cılar Esnaf Odası Başkanı Mehmet Çete, Türki-
ye Madeni Eşya Sanatkarları Federasyonu’nun 
19. Olağan Genel Kurulu’nda Yönetim Kurulu 
asil üyeliğine seçilerek Elazığ’ı temsil etme 
hakkı kazandı. SAYFA 3’TE



2 09 HAZİRAZ 2026 SALI Güncel www.elazigbulten.com

Ersin ÇELİK

ŞERIFOĞULLARI’NDAN 
ELAZIĞ’A ÇEVRE  

VIZYONU

Elazığ’ın çevresel altyapısına kazan-
dırılan İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi, 
şehir adına gerçekten güçlü ve yerinde bir 
yatırım olarak dikkat çekiyor. Bu tür büyük 
ölçekli projelerin hayata geçirilmesi, sadece 
bir hizmet değil, aynı zamanda bir vizyon 
meselesidir.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları ve ekibinin ortaya koyduğu çalışma 
anlayışı da tam olarak bu vizyonun karşı-
lığıdır. Şehri günübirlik değil, uzun vadeli 
planlarla ele alan bu yaklaşım, Elazığ’ın ge-
leceğine yapılan en değerli katkılardan biri 
olarak görülmelidir. Özellikle çevre yatırım-
larına verilen önem, şehrin daha yaşanabilir 
ve daha modern bir kimliğe kavuşması açı-
sından oldukça kıymetlidir.

Bu tesis gibi yüksek kapasiteli ve ile-
ri teknolojiyle donatılmış projelerin hayata 
geçirilmesi, belediyecilik anlamında ciddi 
bir emek ve kararlılık gerektirir. Başkan Şe-
rifoğulları’nın görev süreci boyunca ortaya 
koyduğu en belirgin özelliklerden biri de tam 
olarak bu kararlı duruş ve istikrarlı hizmet 
anlayışıdır. Şehri sadece bugüne değil, ge-
leceğe hazırlayan bir belediyecilik çizgisi iz-
lenmesi, Elazığ adına önemli bir kazanımdır.

Elazığ’ın çevre standartlarını yükselten, 
su kaynaklarını koruyan ve ekolojik dengeye 
katkı sunan bu yatırım, aynı zamanda şehir-
deki dönüşüm sürecinin de somut bir göster-
gesidir. Bu noktada belediyenin ortaya koy-
duğu koordineli çalışma ve teknik kapasite 
de ayrıca takdir edilmesi gereken bir başka 
unsurdur.

Genel olarak bakıldığında, Şahin Şeri-
foğulları yönetiminde Elazığ Belediyesi’nin 
ortaya koyduğu hizmet anlayışı, şehrin ge-
leceğine güven veren, planlı ve istikrarlı bir 
belediyecilik örneği olarak öne çıkmaktadır. 
Bu yaklaşım sadece bugünü değil, aynı za-
manda yarınları da düşünerek şekillenen bir 
şehircilik anlayışını temsil etmektedir.

Ayrıca bu tür yatırımların artması, Ela-
zığ’ın çevre bilincinin güçlenmesine, altyapı 
kalitesinin yükselmesine ve şehir estetiğinin 
daha modern bir yapıya kavuşmasına da 
doğrudan katkı sunmaktadır. Uzun vadede 
bakıldığında, bu tesis gibi projeler şehrin 
marka değerini artıran ve Elazığ’ı bölgesin-
de daha güçlü bir konuma taşıyan stratejik 
adımlar olarak değerlendirilmektedir.

Projeleri tek tek yatırıma dönüştürerek 
Elazığ’ı geleceğe taşıyan Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları öncülüğün-

de gerçekleştirilen açılış, çevre bilinci ve ekolojik 
sürdürülebilirlik açısından önemli bir adım olarak 
öne çıktı. Belediye yönetimi, göreve geldiği günden 
bu yana altyapı, üstyapı, sosyal ve çevresel yatı-
rımları eş zamanlı şekilde sürdürürken, bu tesisle 
birlikte Elazığ’ın çevresel geleceğine yönelik en 
kapsamlı projelerden biri daha tamamlanmış oldu.

Elazığ-Bingöl Karayolu’nun 17. kilometresinde 
yaklaşık 250 dönümlük geniş bir alan üzerinde ku-
rulan tesis, günlük 150 bin metreküp atık su arıtma 
kapasitesiyle bölgenin en büyük çevre yatırımları 
arasında yer alıyor. İleri biyolojik arıtma teknoloji-
leriyle donatılan tesis, evsel ve endüstriyel kaynak-
lı atık suların modern sistemlerle arıtılarak çevre 
standartlarına uygun şekilde yeniden doğaya ka-
zandırılmasını sağlıyor.

Tesisin devreye alınmasıyla birlikte su kaynak-
ları üzerindeki kirlilik yükünün azaltılması, doğal 
yaşamın korunması ve ekosistemin sürdürülebi-
lirliğinin güçlendirilmesi hedefleniyor. Bu yönüyle 
yatırım, yalnızca bugünün değil, gelecek nesillerin 
ihtiyaçlarını da karşılayacak nitelikte stratejik bir 
altyapı projesi olarak dikkat çekiyor.

Modern teknolojiyle donatılan tesiste ileri dü-
zey laboratuvar sistemi ile su kalitesi sürekli kont-
rol altında tutuluyor. Düzenli analiz süreçleriyle 
çevresel standartlara uygunluk denetlenirken, 
SCADA otomasyon sistemi sayesinde tüm arıtma 
süreçleri anlık olarak izleniyor, yönetiliyor ve kayıt 
altına alınıyor. Böylece tesisin verimliliği artırılır-
ken aynı zamanda yüksek güvenlik ve kontrol stan-
dardı sağlanıyor.

Tesis bünyesinde klasik arıtma yöntemlerinin 
yanı sıra azot ve fosfor giderimi de gerçekleştiri-
liyor. Bu sayede suyun arıtım kalitesi yükseltilerek 
çevresel etkilerin minimum seviyeye indirilmesi 
amaçlanıyor. Tüm süreçler İklim Değişikliği ve Sıfır 
Atık Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülürken, 
teknik ve idari birimler planlama aşamasından dev-
reye alma sürecine kadar eşgüdüm içinde çalıştı.

Yaklaşık 50 yıllık kapasite öngörüsüyle planla-
nan tesis, Elazığ’ın atık su bertaraf sorununa kalıcı 
çözüm üretmeyi hedefliyor. Şehrin büyüme potan-
siyeli ve nüfus artışı dikkate alınarak tasarlanan bu 
yatırım, uzun vadeli çevre yönetimi açısından kritik 
bir rol üstleniyor.

Keban Barajı başta olmak üzere bölgedeki su 
havzalarının korunmasına da katkı sağlayacak olan 
tesis, atık suların ileri biyolojik yöntemlerle arıtı-

larak yeniden doğaya kazandırılması sayesinde 
ekolojik dengenin korunmasına önemli katkılar su-
nuyor. Bu yönüyle proje, çevresel sürdürülebilirlik 
açısından örnek bir model olarak değerlendiriliyor.

5 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında hiz-
mete alınması, projeye sembolik bir anlam da ka-
zandırdı. Açılış, çevre bilincinin artırılması ve doğal 
kaynakların korunmasına yönelik farkındalık oluş-
turulması açısından da önemli bir adım oldu.

Açılışta değerlendirmelerde bulunan Başkan 
Şahin Şerifoğulları, suyun insanlık için en değerli 
miras olduğunu vurgulayarak, hayata geçirilen bu 
yatırım ile gelecek nesillere daha temiz bir çevre, 
daha sağlıklı yaşam alanları ve korunmuş su kay-
nakları bırakılmasının hedeflendiğini ifade etti. 
Şerifoğulları, çevre yatırımlarının artarak devam 
edeceğini ve Elazığ’ın yeşil şehir vizyonunun güç-
lendirilerek sürdürüleceğini belirtti.

Elazığ Belediyesi’nin çevre odaklı vizyon proje-
leri arasında yer alan İleri Biyolojik Atık Su Arıtma 
Tesisi, teknolojik altyapısı, yüksek kapasitesi ve 
uzun vadeli planlamasıyla kentin çevre yönetimin-
de yeni bir dönemin başlangıcı olarak değerlendi-
riliyor.

AK Parti Elazığ Milletveki-
li Prof. Dr. Erol Keleş, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’ne sunulan 
ve uzman erbaşlar başta olmak 
üzere Türk Silahlı Kuvvetleri per-
soneline yönelik önemli düzenle-
meler içeren kanun teklifine iliş-
kin değerlendirmelerde bulundu.

Milletvekili Keleş, toplam 17 
maddeden oluşan teklifin, Türk 
Silahlı Kuvvetleri personelinin 
özlük haklarının güçlendirilmesi, 
kurumsal işleyişteki eksikliklerin 
giderilmesi ve milli güvenliğin 
daha da tahkim edilmesi amacıy-
la hazırlandığını ifade etti.

Teklif kapsamında özellikle 
sözleşmeli er ve erbaşlara yö-
nelik önemli bir düzenlemenin 
yer aldığını belirten Keleş, görev 
süresini tamamlayan persone-
lin kamu kurumlarında istihdam 
edilmesinin kolaylaştırılacağını 
söyledi. Keleş, “Yedi yıl hizmet 
süresini tamamlayarak ayrılan 

sözleşmeli er ve erbaşlarımız 
için kamuya geçiş imkânları ge-
nişletiliyor. Güvenlikten yerel 

yönetimlere kadar birçok alanda 
ayrılacak kontenjanlarla bu per-
sonelimizin bilgi, disiplin ve tec-
rübelerinden kamu hizmetlerin-
de faydalanılması amaçlanıyor” 

dedi.
Kanun teklifinin aynı zaman-

da güvenlik kurumlarının işle-

yişini güçlendirecek hükümler 
içerdiğini ifade eden Keleş, milli 
güvenliği ilgilendiren kritik alan-
larda hukuki süreçlerin daha 
sağlıklı yürütülmesine yönelik 

düzenlemelerin de teklifte yer al-
dığını kaydetti.

Anayasa Mahkemesi kararla-
rı doğrultusunda uzman erbaş-
ların özlük haklarına ilişkin bazı 
hususların doğrudan kanuni gü-
vence altına alındığını belirten 
Keleş, teklifin hukuk güvenliğini 
artıracağını ve personelin hakla-
rını daha güçlü şekilde koruya-
cağını vurguladı.

Milletvekili Keleş açıklama-
sında, “Ülkemizin güvenliği için 
fedakârca görev yapan kah-
raman personelimizin hakları-
nı koruyan, çalışma şartlarını 
iyileştiren ve kurumsal yapıyı 
güçlendiren her düzenlemeyi 
önemsiyoruz. TBMM’ye sunulan 
bu teklifin, Türk Silahlı Kuvvet-
lerimiz, güvenlik güçlerimiz ve 
ülkemiz adına hayırlı olmasını 
diliyorum” ifadelerine yer verdi.

5 HAZIRAN DÜNYA ÇEVRE GÜNÜ’NDE ELAZIĞ’A 5 HAZIRAN DÜNYA ÇEVRE GÜNÜ’NDE ELAZIĞ’A 
DEV YATIRIMDEV YATIRIM

Elazığ’ın çevresel altyapısını güç-
lendirmeye yönelik en büyük yatı-
rımlarından biri olan İleri Biyolojik 
Atık Su Arıtma Tesisi, 5 Haziran 
Dünya Çevre Günü kapsamında 
düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
Elazığ Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen dev proje, çevre koruma, 
su kaynaklarının sürdürülebilir yö-
netimi ve modern şehircilik anlayışı 
açısından kente uzun vadeli katkı 
sunacak stratejik bir yatırım olarak 
değerlendiriliyor.
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FETHI SEKIN ŞEHIR HASTANESI’NDE AKADEMIK 
YÜKSELME TÖRENI

SEMIH IŞIKVER’DEN ARICAK’IN TURIZM DEĞERLERI İÇIN BAKANLIĞA SORU ÖNERGESI

Mehmet Çete Türkiye Madeni Eşya Sanat-
karları Federasyonu Yönetim Kurulu Asil Üye-
si Seçildi

Elazığ Sıhhi Tesisatçılar ve Demir Doğrama-
cılar Esnaf Odası Başkanı Mehmet Çete, Türki-
ye Madeni Eşya Sanatkarları Federasyonu’nun 
19. Olağan Genel Kurulu’nda Yönetim Kurulu 
asil üyeliğine seçilerek Elazığ’ı temsil etme 
hakkı kazandı.

Elazığ Sıhhi Tesisatçılar ve Demir Doğrama-
cılar Esnaf Odası Başkanı Mehmet Çete, Türki-
ye madeni eşya sektörünün en önemli meslek 
örgütlerinden biri olan Türkiye Madeni Eşya 
Sanatkarları Federasyonu’nun 19. Olağan Ge-
nel Kurulu’nda yönetim kurulu asil üyeliğine 
seçildi.

Gerçekleştirilen genel kurul sonucunda 
yönetimde asil üye olarak görev alacak olan 
Çete, Elazığ esnafını federasyon düzeyinde 
temsil edecek. Türkiye genelinde 278 esnaf 
odasının bağlı bulunduğu federasyonda yakla-
şık 200 bin esnaf kayıtlı bulunurken, bu görev 
Elazığ açısından önemli bir temsil kazanımı 
olarak değerlendiriliyor.

Mehmet Çete’nin yönetim kurulu asil üye-
liğine seçilmesiyle birlikte Elazığ esnafının 
sorunlarının ve beklentilerinin daha güçlü bir 
şekilde ulusal düzeyde gündeme taşınması 
bekleniyor. Mehmet Çete’ye görevinde başarı-
lar dileriz.

Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde düzenlenen akademik yükselme ve belge takdim 
töreninde, görevde yükselen öğretim üyelerine cübbe ve belgeleri verildi. Törende 
hastanenin bilimsel ve akademik gelişimine dikkat çekildi.

Sağlık Bilimleri Üniversitesi tarafından Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde “Akade-
mik Yükselme ve Belge Takdim Töreni” düzenlendi. Akademik kadroda yükselmeye 
hak kazanan öğretim üyelerinin onurlandırıldığı programa Sağlık Bakan Yardımcısı 
Doç. Dr. Şuayıp Birinci, Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Kemalettin Aydın, Sağlık Bilimleri Üniversitesi Kurucu Rektörü Prof. 
Dr. Cevdet Erdöl ve çok sayıda davetli katıldı.

Tören kapsamında, akademik yükselme sürecini tamamlayan öğretim üyelerine 
cübbeleri giydirilerek başarı belgeleri takdim edildi. Program, sağlık hizmetlerinin 
yanı sıra bilimsel üretim ve akademik gelişimin de önem kazandığı hastane modelinin 
güçlenmesine yönelik önemli bir adım olarak değerlendirildi.

Sağlık hizmet sunumunun yanında eğitim ve araştırma faaliyetleriyle de öne çı-
kan Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nin, Sağlık Bilimleri Üniversitesi çatısı altında önemli 
bir uygulama ve eğitim merkezi haline geldiği vurgulandı. Bu yapının, hem sağlık ça-
lışanlarının akademik gelişimine katkı sunduğu hem de bölgesel sağlık hizmetlerinin 

niteliğini artırdığı belirtildi.
Elazığ İl Sağlık Müdürü Dr. Emrah Gecekuşu, sağlık alanında Türkiye’nin son 

yıllarda önemli bir dönüşüm sürecinden geçtiğini, modern hastane altyapılarıyla bir-
likte hizmet kalitesinin yükseldiğini ve Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nin bu dönüşü-
mün önemli örneklerinden biri olduğunu ifade etti. Hastanenin sadece tedavi hizmeti 
sunan bir yapı değil, aynı zamanda bilimsel çalışmalara zemin hazırlayan bir merkez 
olduğu kaydedildi.

Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nin akademik yapılanması ve sağlık eğitimine yö-
nelik faaliyetleri de törende öne çıkan başlıklar arasında yer aldı. Üniversitenin son 
yıllarda geliştirdiği eğitim modeli ile sağlık alanında nitelikli insan gücünün yetişti-
rilmesine katkı sağladığı, hastanelerle entegre yapısı sayesinde uygulamalı eğitimi 
güçlendirdiği belirtildi. Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nin bu yapısı, akademik kariyer 
basamaklarının desteklenmesi açısından da önemli bir sistem olarak değerlendirildi.

Programda ayrıca, akademik yükselme sürecinin yalnızca bireysel bir başarı 
olmadığı, aynı zamanda kurumların bilimsel kapasitesini artıran bir gelişim unsuru 
olduğu vurgulandı. Hastane bünyesinde görev yapan akademisyenlerin bilimsel ça-
lışmaları, eğitim faaliyetleri ve klinik uygulamalarla sağlık hizmetlerine katkı sunduğu 
ifade edildi.

Tören, akademik unvan almaya hak kazanan öğretim üyelerine belgelerinin tak-
dim edilmesi, cübbe giydirme işlemleri ve hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

EGMC’NIN 1. OLAĞAN GENEL KURULU YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTI

 
10 Ocak 2026 tarihinde Tek Medya Yönetim 
Kurulu Başkanı Zülfü Bal öncülüğünde ku-
rulan Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti 
(EGMC), 1. Olağan Genel Kurul Toplantısı’nı 
gerçekleştirdi. Cemiyet üyelerinin yoğun ka-
tılımıyla gerçekleştirilen genel kurulda, ku-
ruluşundan bu yana yürütülen faaliyetler de-
ğerlendirilirken, yeni dönem hedefleri de ele 
alındı.

Genel kurula EGMC Başkan Yardımcısı ve 
Kanal 23 Genel Yayın Yönetmeni Metin Erol, 
EGMC Başkan Yardımcısı Serkan Aksakal ve 
EGMC Başkan Yardımcısı Ersin Çelik başta 

olmak üzere cemi-
yet üyeleri katıldı.

Genel kurulun 
divan başkanlığı-
nı Gazeteci Erkan 
Köse üstlendi. 
Saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ar-
dından başlayan 
toplantıda faaliyet 
ve mali raporlar 
okunarak üyelerin 
onayına sunuldu. 

Yapılan seçim sonucunda Elazığ Gazeteciler 
ve Medya Cemiyeti Başkanı Zülfü Bal, üyelerin 
güvenini bir kez daha alarak yeniden başkan 
seçildi. Genel kurulda konuşan Başkan Zülfü 
Bal, kendisine yeniden görev veren üyelere 
teşekkür ederek, Elazığ basınının güçlenme-
si ve mesleki dayanışmanın artırılması adına 
çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceklerini, 
şehrimizi ilgilendiren ve şehrimizin menfaa-
tine olan her meseleye müdahil olacaklarını, 
kararlılıkla ve sonuna kadar mücadele ede-
ceklerini ifade etti. Toplantı, yeni döneme 
ilişkin görüş ve önerilerin değerlendirilme-

sinin ardından sona erdi. Elazığ Gazeteciler 
ve Medya Cemiyeti’nin önümüzdeki süreçte 
gazetecilerin haklarının korunması, mesleki 
gelişimin desteklenmesi ve basın camiasın-
daki birlik ve beraberliğin güçlendirilmesine 
yönelik faaliyetlerine devam edeceği belirtildi.  
 
YÖNETİM KURULU ASİL ÜYELER 
  
ZÜLFÜ BAL – YÖNETİM KURULU BAŞKANI

ERKAN KÖSE- BAŞKAN YARDIMCISI
SERKAN AKSAKAL- BAŞKAN VEKİLİ
METİN EROL- BAŞKAN YARDIMCISI
ERSİN ÇELİK- BAŞKAN YARDIMCISI

SELAHATTİN ÇELİK-ÜYE
ARZU AKIN- KADIN KURULU BAŞKANI

METEHAN YURT-ÜYE
CEYHUN GÜL-ÜYE

YÖNETİM KURULU YEDEK ÜYELER
ERDAL AKARSU
ERKAN AYYILDIZ

İBRAHİM AYDEMİR
BARANSEL SAYIN

SERDAR DEMİRATAR
ZEYNEP KARATAŞ

SÜMEYYE TABANYELİ
FETİ ORUÇ

YUSUF ÖZDAĞ

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Ela-
zığ’ın Arıcak ilçesinde bulunan doğal ve kültü-
rel değerlerin korunması, tanıtılması ve turizm 
potansiyelinin değerlendirilmesi amacıyla ko-
nuyu Türkiye Büyük Millet Meclisi gündemine 
taşıdı. Işıkver, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy’un yazılı olarak yanıtlaması talebiy-
le TBMM Başkanlığı’na soru önergesi verdi.

Önergesinde Arıcak’ın sahip olduğu doğal 
güzellikler ve eşsiz coğrafi yapısıyla önemli bir 
turizm merkezi olabilecek özelliklere sahip ol-
duğunu vurgulayan Işıkver, ilçenin ekonomik 
yapısının büyük ölçüde tarım ve hayvancılığa 
dayandığını belirtti. Bölgenin alternatif gelir 
kaynaklarına ihtiyaç duyduğunu ifade eden 
Işıkver, turizmin Arıcak’ın kalkınmasına önemli 
katkılar sağlayabileceğine dikkat çekti.

Arıcak’ta ilkbahar aylarında açan ve halk 
arasında “Ağlayan Gelin” olarak bilinen ters la-
lelerin bölgenin en önemli doğal değerlerinden 
biri olduğunu kaydeden Işıkver, doğal yapısı, 

şelaleleri ve zengin bitki örtüsüyle öne çıkan 
Karanlık Dere (Zığır) Kanyonu’nun da turizm 
açısından büyük bir potansiyel taşıdığını dile 
getirdi.

Milletvekili Işıkver, önergesinde Kültür ve 
Turizm Bakanlığına Arıcak ilçesine yönelik 
yatırım ve proje planlarının olup olmadığını 
sordu. Ayrıca Zığır Kanyonu ve ters lalelerin 
turizm açısından değerlendirilmesine yönelik 
yürütülen çalışmaların bulunup bulunmadığı, 
söz konusu alanların tanıtımı, korunması ve tu-
rizme kazandırılması amacıyla altyapı, ulaşım, 
çevre düzenlemesi ve tanıtım faaliyetlerine iliş-
kin herhangi bir planlama yapılıp yapılmadığı 
konusunda bilgi talep etti.

Arıcak’ın sahip olduğu doğal mirasın ko-
runarak gelecek nesillere aktarılmasının öne-
mine dikkat çeken Işıkver, bölgenin turizmden 
daha fazla pay alabilmesi için gerekli çalışma-
ların hayata geçirilmesi gerektiğini vurguladı.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Arıcak 
ilçesinin sahip olduğu doğal ve kültürel zengin-
liklerin turizme kazandırılması amacıyla Kültür 
ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy’un yanıt-
laması istemiyle Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığı’na yazılı soru önergesi sundu.

Birleşmiş Milletler tarafından ilan edilen ve her yıl tüm 
dünyada gıda kaynaklı risklere dikkat çekmeyi amaçlayan 7 
Haziran Dünya Gıda Güvenliği Günü, bu yılda “güvenilir gıda” 
bilincinin hayati önemini bir kez daha gözler önüne seriyor.

Elazığ Bölgesi Veteriner Hekimleri Odası olarak, bitkisel 
ve hayvansal kökenli gıdanın sofraya uzanan zincirin her hal-
kasında gıda güvenliğini sağlamanın sadece bir yasal zorun-
luluk değil, aynı zamanda en temel insan hakkı ve toplumsal 
sorumluluk olduğuna inanıyoruz. Dünya Sağlık Örgütü veri-
lerine göre, her yıl dünyada yüz milyonlarca insan güvenilir 
olmayan gıdalar tüketmesi nedeniyle hastalanmakta ve ciddi 
sağlık sorunlarıyla karşı karşıya kalmaktadır. Oysa ki gıda 
kaynaklı hastalıkların tamamına yakını; doğru denetim, hijye-
nik üretim, bilinçli tüketim ve sürdürülebilir lojistik süreçleriy-
le engellenebilir. Güvenilir gıda; sağlıklı bir toplumun, güçlü 
bir ekonominin ve sürdürülebilir bir geleceğin temel taşıdır. İk-
lim krizi, nüfus artışı ve tedarik zincirindeki küresel dalgalan-
malar, gıda güvenliğini her zamankinden daha fazla kırılgan 
hale getirmiştir. Üreticiden tüketiciye, sanayiciden denetçilere 
kadar hepimiz bu zincirin birer halkasıyız. Elazığ Bölgesi Vete-
riner Hekimleri Odası olarak; Hayvan Sağlığı, Gıda Güvenliği 
ve Halk Sağlığını koruma misyonumuzu kararlılıkla sürdürü-
yoruz. Elazığ Bölgesi Veteriner Hekimleri Odası olarak, Dünya 
Gıda Güvenliği Günü vesilesiyle sürdürülebilir bir gıda siste-
mi için şu temel unsurlara dikkat çekmek istiyoruz: 1. Tüket-
tiğimiz gıdaların kaynağının biliniyor ve dijital teknolojilerle 
izlenebiliyor olması. 2. Kimyasal kalıntılardan uzak, organik 
tarım ve hayvancılığın teşvik edilmeli. 3. Tüketicilerin gıdayı 
uygun şartlarda saklaması ve israfın önlenmesi oldukça önem 
arz etmektedir. Güvenilir gıdaya erişim, temiz hava ve temiz 
su gibi ikame edilemez bir ihtiyaçtır. Elazığ Bölgesi Veteriner 
Hekimleri Odası olarak bugün ve gelecekte, herkesin güvenli, 
besleyici ve yeterli gıdaya ulaşabilmesi için üzerimize düşen 
sorumluluğu kararlılıkla yerine getirmeye devam edeceğiz.

MEHMET ÇETE TÜRKIYE MADENI 
EŞYA SANATKARLARI FEDERASYONU 

YÖNETIM KURULU’NA SEÇILDI

Elazığ Bölgesi Veteriner Hekimleri 
Odası Basın Açıklaması
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AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Teşkilat 
Başkanı Ahmet Büyük-

gümüş ile AK Parti MKYK Üyesi 
Mahir Ünal’ın katılımıyla Van’da 
gerçekleştirilen Bölge Strateji Top-
lantısı, Doğu ve Güneydoğu Anado-
lu bölgelerinden çok sayıda teşkilat 
mensubunu bir araya getirdi.

Üç gün süren toplantıda teşkilat 
çalışmaları, saha faaliyetleri, Türki-
ye Yüzyılı vizyonu ve önümüzdeki 
döneme ilişkin stratejiler ele alınır-
ken, bölge illerinin teşkilat perfor-
mansları da değerlendirildi.

Toplantıya AK Parti Elazığ İl 
Başkanı Sencer Selmanoğlu baş-

kanlığındaki heyet de katıldı. 
Elazığ heyetinde Teşkilatlar-
dan Sorumlu İl Başkan Yar-
dımcısı Esat Akdağ, Merkez 
İlçe Başkanı Hasan Çalışkan, 
Kadın Kolları Başkanı Av. Me-
like Yegül Hurma ile ilçe baş-
kanları ve teşkilat mensupları 
yer aldı.

Toplantıda konuşan Ah-
met Büyükgümüş, AK Par-
ti’nin en büyük gücünün teş-
kilatları olduğunu belirterek, 
milletle kurulan güçlü bağın 
korunmasının önemine vurgu yaptı. 
MKYK Üyesi Mahir Ünal ise teşkilat-
ların sadece seçim dönemlerinde 

değil, her zaman sahada olması ge-
rektiğini ifade ederek, AK Parti’nin 
istişare kültürüyle yoluna devam 
ettiğini söyledi.

Program kapsamında gerçek-
leştirilen oturumlarda teşkilatların 
sahadaki çalışmaları değerlendiri-
lirken, önümüzdeki döneme ilişkin 
hedefler ve yol haritası da masaya 
yatırıldı.

Toplantının ardından değerlen-
dirmelerde bulunan İl Başkanı Sen-
cer Selmanoğlu, AK Parti teşkilatla-
rının her zaman olduğu gibi milletle 
iç içe çalışmalarını sürdürdüğünü 
belirterek, “Van’da gerçekleştirilen 

Bölge Strateji Toplantısı, teşkilatla-
rımızın koordinasyonunu güçlendi-
ren ve önümüzdeki döneme ışık tu-
tan önemli bir program oldu. Elazığ 
teşkilatı olarak Genel Merkezimizin 
ortaya koyduğu hedefler doğrultu-
sunda çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” dedi.

AK Parti’nin bölgesel teşkilat 
çalışmalarına yön veren toplantının, 
önümüzdeki süreçte sahaya yansı-
yacak yeni çalışmalar ve projeler 
açısından önemli kazanımlar sağla-
dığı ifade edildi.

Kışın soğuk ve kapalı günlerinden sonra 
baharın gelişi hepimiz için umut, enerji ve ye-
nilenme anlamı taşır. Ancak baharın güzellikleri 
herkes için aynı duyguları ifade etmiyor. Özellik-
le alerjik bünyeye sahip kişiler için bu mevsim, 
hapşırık nöbetleri, göz yaşarması, burun akıntısı 
ve nefes darlığı gibi rahatsızlıklarla mücadele dö-
nemi haline geliyor.

Bahar alerjisinin temel nedeni, ağaçlardan, 
çimenlerden ve çeşitli bitkilerden yayılan polen-
lerdir. Doğa için yaşam kaynağı olan bu polenler, 
bazı insanların bağışıklık sistemi tarafından tehdit 
olarak algılanır. Sonuç olarak vücut, gereğinden 
fazla tepki vererek çeşitli alerjik belirtiler ortaya 
çıkarır.

Özellikle son yıllarda iklim değişikliğinin et-
kileriyle birlikte polen mevsimlerinin daha uzun 
sürdüğü ve alerjik şikayetlerin arttığı görülüyor. 
Hava sıcaklıklarının erken yükselmesi ve bitkile-
rin daha uzun süre polen yayması, alerji hastala-
rının yaşam kalitesini olumsuz etkiliyor.

Bahar alerjisi çoğu zaman basit bir nezle gibi 
görülse de etkileri hafife alınmamalıdır. Sürekli 
burun tıkanıklığı, uyku düzensizliği, dikkat eksik-
liği ve yorgunluk hem iş hayatını hem de eğitim 
hayatını olumsuz etkileyebilir. Astım hastalarında 
ise durum daha ciddi sonuçlara yol açabilir.

Peki ne yapmak gerekiyor? Öncelikle alerjisi 
olan kişilerin polen yoğunluğunun yüksek oldu-
ğu saatlerde mümkün olduğunca dışarıda uzun 
süre kalmamaları önem taşıyor. Eve geldiklerin-
de kıyafetlerini değiştirmeleri, yüzlerini yıkama-
ları ve yaşam alanlarını sık sık havalandırmaları 
alınabilecek basit ancak etkili önlemler arasında 
yer alıyor. Bunun yanında uzman hekim kontro-
lünde kullanılacak ilaçlar da şikayetlerin azaltıl-
masına yardımcı oluyor.

Baharın güzelliklerinden mahrum kalmadan, 
bilinçli hareket ederek alerjinin etkilerini en aza 
indirmek mümkün. Çünkü bahar, doğanın yeni-
den hayat bulduğu bir mevsimdir. Bu güzel gün-
leri hapşırıklar arasında geçirmek yerine gerekli 
tedbirleri alarak sağlıklı ve keyifli bir şekilde ya-
şamak hepimizin elinde.

Unutulmamalıdır ki sağlık, her mevsimin en 
değerli armağanıdır. Baharın renklerini ve güzel-
liklerini doyasıya yaşayabilmek için alerjilerimizi 
tanımalı, gerekli önlemleri zamanında almalıyız.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

BAHAR GELDI, 
ALERJILER KAPIYI 

ÇALDI

VAN’DA GÜÇLÜ TEŞKILAT BULUŞMASI: AK 
PARTI ELAZIĞ HEYETI TAM KADRO KATILDI

ELAZIĞ BELEDIYESI ZABITA 
EKIPLERINDEN DENETIM

Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, kent genelinde vatandaşların 
yaya ulaşımını engelleyen kaldırım 
ihlallerine yönelik çalışma gerçekleş-
tirdi.

Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, kent genelinde vatandaşların 
mağdur olmaması için çalışmalarını 
yoğun bir şekilde sürdürüyor.

Bu kapsamda ekipler, kaldırımları 
ihlal eden işletmelere yönelik dene-
timler gerçekleştirdi. Masa, sandalye, 
tabela, duba ve flama gibi kaldırımları 
işgal eden malzemeler toplanarak iş 
yeri sahiplerine uyarılarda bulunuldu. 
Dubalar ve flamalar ekipler tarafından 
kaldırılırken vatandaşların kaldırımları 
rahatça kullanabilmesi için gerekli dü-
zenlemeler gerçekleştirildi.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden ya-
pılan açıklamada vatandaşların daha 
huzurlu ve güvenli yaşamlarını sür-
dürmeleri adına kaldırım ihlallerine 
karşı ekiplerin düzenli periyotlarla 
denetimlerini sürdüreceği, kamuya ait 
alanların ihlal edilmesi durumunda ge-
rekli cezai işlemlerin uygulanacağının 
altı çizildi.

HAZAR GÖLÜ’NDE 12 TON 
ATIK TOPLANDI

Elazığ İl Özel İdaresi, kentin en önemli turizm 
merkezlerinden biri olan Hazar Gölü’nde kap-
samlı bir temizlik çalışması gerçekleştirdi. Yaz 
sezonu öncesinde başlatılan çalışma kapsamın-
da gölün 56 kilometrelik kıyı şeridinde çevre te-
mizliği yapılarak bölgenin daha temiz ve düzenli 
hale getirilmesi hedeflendi.

İl Özel İdaresi koordinesinde yürütülen çalış-
malara 10 araç ve 50 personel katıldı. Ekipler, 
göl çevresinde biriken atıkları toplarken sahil şe-
ridi, mesire alanları ve vatandaşların yoğun ola-
rak kullandığı bölgelerde detaylı temizlik yaptı. 
Gün boyu süren çalışmalar sonucunda toplam 
12 ton atık toplanarak bölgeden uzaklaştırıldı. 
Çalışmalarla hem çevre kirliliğinin önüne ge-
çilmesi hem de bölgenin turizm potansiyelinin 
korunması amaçlandı. Elazığ’ın gözde turizm 
destinasyonlarından biri olan Hazar Gölü’nde 
gerçekleştirilen temizlik çalışması, çevre duyar-
lılığı açısından da önemli bir örnek oluşturdu. İl 
Özel İdaresi yetkilileri, göl çevresinin temiz tutul-
ması için çalışmaların belirli aralıklarla sürdürü-
leceğini belirterek vatandaşları çevreyi koruma 
konusunda daha hassas davranmaya davet etti. 
Kentin doğal güzelliklerine sahip çıkmayı sürdü-
ren Elazığ İl Özel İdaresi, çevre ve turizme yöne-
lik hizmetlerine aralıksız devam ediyor.

CİMER RESIM YARIŞMASINDA TÜRKIYE 
 BIRINCILIĞI ELAZIĞ’A GELDI

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından düzenlenen “CİMER’e Renk Kat” resim 
yarışmasında Elazığ’dan katılan öğrenci Mustafa Sefa Akdeniz, ilkokul kategorisinde Tür-
kiye birinciliği elde ederek önemli bir başarıya imza attı. Yarışma, çocukların resim sanatı 

aracılığıyla kamu iletişimine dair farkındalık geliştirmelerini ve CİMER temasını yaratıcı biçimde 
yorumlamalarını amaçlayan ulusal ölçekli bir organizasyon olarak gerçekleştirildi.

Elazığ Ali Kuşçu Bilim ve Sanat Merkezi ile Gönül İhsan Tangülü İlkokulu adına yarışmaya katılan 
Mustafa Sefa Akdeniz, ortaya koyduğu özgün çalışmayla jüri değerlendirmesinde en yüksek puanı 
alarak ilkokul kategorisinde Türkiye birincisi oldu. Toplam 1.360 eserin değerlendirildiği yarışmada 
elde edilen bu derece, hem bireysel başarı hem de Elazığ’ın eğitim ve sanat alanındaki gelişimini 
ortaya koyan önemli bir sonuç olarak kayıtlara geçti.

Öğrencinin başarısında, eğitim sürecinde rehberlik eden Danışman Öğretmeni Saliha Aydemir’in 
katkıları da dikkat çekti. Görsel sanatlar alanında yürütülen çalışmaların öğrencinin yeteneklerini 
geliştirmesinde etkili olduğu değerlendirilirken, elde edilen birinciliğin disiplinli eğitim sürecinin bir 
yansıması olduğu ifade edildi.

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin, Türkiye birinciliği ile sonuçlanan bu başarının kent 
adına gurur verici olduğunu belirtti. Eğitim camiası içerisinde sanatsal faaliyetlerin desteklenme-
sinin önemine dikkat çekilirken, öğrencilerin yeteneklerinin erken yaşta keşfedilmesinin başarıyı 
artırdığı vurgulandı.

Elde edilen derece, Elazığ’ın eğitim kurumlarında sürdürülen sanat odaklı çalışmaların karşılığı-
nı ortaya koyarken, genç yeteneklerin ulusal düzeyde başarılar elde edebileceğini bir kez daha gös-
terdi. Yarışma sonucunda kazanılan Türkiye birinciliği, hem okul hem de il genelinde memnuniyetle 
karşılandı ve gelecek yıllar için de motive edici bir gelişme olarak değerlendirildi.
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Fırat Üniversitesi Hastanesi Genel Cerrahi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Serkan Yılmaz, kolon kan-
seri hakkında önemli açıklamalarda bulundu. Kolon kanserinin genellikle 50 yaş üzerindeki bireylerde 
görüldüğünü, son yıllarda daha genç yaş gruplarında da hastalığın görülmeye başladığını, Bu durumun 

oluşmasında çevresel faktörler ve beslenme alışkanlıklarının etkili olduğunu söyledi.
Kolon kanserinin belirtileri hakkında bilgi veren Dr. Öğretim Üyesi Serkan Yılmaz, büyük abdest yapma alış-

kanlıklarında değişiklik, halsizlik, yorgunluk, kansızlık ve makattan kan gelmesi gibi şikâyetlerin hastalığın 
önemli belirtileri arasında yer aldığını, Hastalığın tanısında öncelikle fizik muayene yapıldığını, ardından kolo-
noskopi yöntemiyle bağırsağın detaylı şekilde incelendiğini belirtti.

Kolonoskopi sırasında şüpheli lezyonlardan biyopsi alındığını ifade eden Dr. Öğretim Üyesi Serkan Yılmaz, 
patoloji sonucuna göre hastaların tedavi sürecinin planlandığını, Kanserin başka organlara yayılım durumunun 
araştırıldığını, bazı hastalarda doğrudan cerrahi tedavi uygulanırken, bazı hastalarda ise kemoterapi sonrası 
ameliyat yönteminin tercih edildiğini dile getirdi.

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESI 2026 BSK 
ASFALT SEZONUNU BAŞLATTI

Elazığ İl Özel İdaresi, 2026 yılı Bitümlü Sı-
cak Karışım (BSK) asfalt sezonunu merkeze 
bağlı Bağlarca Köyü’nde başlattı. Çalışmala-
rın kırsal bölgelerde etaplar halinde sürdürü-
leceği bildirildi.

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal böl-
gelerde ulaşım altyapısını güçlendir-
meye yönelik çalışmalar kapsamın-
da 2026 yılı Bitümlü Sıcak Karışım 
(BSK) asfalt sezonunu resmen baş-
lattı. Sezonun ilk asfalt serimi, mer-
keze bağlı Bağlarca Köyü’nde ger-
çekleştirildi.

Köy yollarında ulaşım kalitesi-
nin artırılması amacıyla başlatılan 

çalışmalar çerçevesinde ekipler sahada aktif 
olarak görev yapmaya başladı. Yeni sezonla 
birlikte il genelindeki planlamaya alınan köy 
yollarında asfalt serim çalışmalarının prog-

ram dahilinde ve etaplar halinde devam ede-
ceği belirtildi.

Elazığ İl Özel İdaresi tarafından yürütülen 
çalışmalarla kırsal bölgelerde yol standart-
larının yükseltilmesi, ulaşım güvenliğinin 
artırılması ve vatandaşların daha konforlu 
ulaşım imkanlarına kavuşması hedefleniyor. 
Yapılacak çalışmalar kapsamında çok sayı-
da köy yolunun sıcak asfaltla buluşturulması 
planlanıyor.

Yetkililer, sezon boyunca altyapı yatırım-
larının aralıksız sürdürüleceğini ve kırsal 
ulaşım ağının güçlendirilmesine yönelik ça-
lışmaların devam edeceğini ifade etti.

BALLICA’DAN TSO ÜYELERINE 
TALEP VE BEKLENTI ÇAĞRISI

Elazığ TSO Başkan adayı Ahmet Ballıca, seçim 
çalışmalarına devam ediyor. Çalışmalar kapsamında 2026-
2030 hizmet dönemine dair oda üyelerinin talep ve beklentileri-
ni paylaştığı form üzerinden dijital olarak raporlayarak yönetim 
sürecine dahil edileceğini belirtti.

ELAZIĞ TSO’nun Geleceğini Birlikte İnşa Edeceğiz

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Ballıca “2026 yılı 
sonbaharında yapılacak olan Elazığ

Ticaret ve Sanayi Odası seçimlerine büyük bir titizlikle ha-
zırlanmaktayız. Odayı Siz kıymetli

üyelerimizle birlikte yönetme hedefimiz doğrultusunda siz-
lerin öneri ve talepleri bizler için çok önemli.

Bu nedenle, 2026-2030 hizmet dönemi için talep ve bek-
lentilerinizi bağlantıda yer alan form üzerinden

bildirmenizi önemle rica eder, hayırlı bol kazançlar dilerim.” 
Dedi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ KENTSEL 
DÖNÜŞÜM ÇALIŞMALARINA 

DEVAM EDİYOR
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları öncülüğün-

de Elazığ Belediyesi, depreme dayanıklı modern konutlarla 
vatandaşların yaşam kalitesine güven ve konfor kazandır-
ma hedefi ile kentsel dönüşüm çalışmalarını sürdürüyor.

Bir yandan vizyon projelerini yatırıma dönüştürerek 
daha yaşanabilir bir kent inşa etmeyi sürdüren Elazığ Be-
lediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, diğer yandan da depre-
me dayanıklı, modern ve sağlam yapı stoklarının oluştu-
rulmasını hedefliyor. Bu kapsamda Elazığ Belediyesi, kent 
genelindeki kentsel dönüşüm çalışmalarını ara vermeden 
sürdürüyor.

Elazığ Belediyesi Kentsel Dönüşüm Müdürlüğü tara-
fından yapılan çalışmalar doğrultusunda Akpınar, Çarşı, 
Nailbey, İcadiye, Kültür ve Sarayatik Mahallelerinde hiz-
mete açılan Kentsel Dönüşüm Ofisleri aracılığıyla İcadiye, 
Mustafapaşa, Rızaiye, Akpınar, Nailbey, Çarşı, Sarayatik ve 
Rüstempaşa Mahalleleri sakinlerine süreç hakkında bilgi 
verilerek danışmanlık desteği sağlanıyor. Kentsel Dönü-
şüm Ofisleri aracılığıyla Sarayatik, Çarşı ve Akpınar Ma-
hallelerinde yürütülen çalışmalarda 19 ada ve 214 parsel 
için hak sahipleriyle anlaşmalar sağlanarak sözleşmeler 
imzalandı. Bu süreçle birlikte inşa faaliyetlerine resmen 
başlanmış oldu.

Nailbey Mahallesi’nde ise toplam 8 adada, 930 mesken 
ile 174 ofis ve iş yerini kapsayan dönüşüm alanında uzlaş-
ma görüşmeleri gerçekleştirildi. Görüşmelere 4 ticaretha-
ne ve 135 mesken olmak üzere toplam 139 bağımsız bölüm 
katılım sağladı. Ancak yapılan görüşmeler sonucunda dö-
nüşüm alanı içerisinde yalnızca %12,6 oranında uzlaşma 
sağlanabildi ve yeterli çoğunluk elde edilemedi.

Kent genelinde sürdürülen kentsel dönüşüm çalışma-
ları sürecinde Elazığ Belediyesi, toplam 30 parselde hak 
sahipleri ile müteahhitleri bir araya getirerek 1.873 konut 
ve ticarethane için uzlaşma sağladı. Çalışmaların ardından 
söz konusu parsellerde sözleşme ve ruhsat aşamasına ge-
çilerek inşa faaliyetleri başlatıldı. Öte yandan Cumhuriyet, 
Doğukent, Esentepe, Fevzi Çakmak, İzzetpaşa, Karşıyaka, 
Kırklar, Kültür, Olgunlar, Salıbaba, Sanayi, Ulukent, Üni-
versite, Yenimahalle ve Yıldızbağları Mahalleleri Muhtarlık 
Ofisleri’ne Kentsel Dönüşüm Ön Başvuru formları teslim 
edilerek süreç ilerletiliyor. Yeni başlatılan çalışmalar doğ-
rultusunda yaklaşık 10 bin ön başvuru toplandı. Toplanan 
talepler mevcut imar durumları, yapılaşma koşulları, yapım 
işi için gerekli yüzdelik çoğunluk ve hukuki süreçler doğ-
rultusunda incelenerek Elazığ Belediyesi Kentsel Dönü-
şüm Müdürlüğü tarafından başvuru sahiplerine durumları 
hakkında bilgilendirme yapılacak.

GENÇ YAŞLARDA DA GÖRÜLMEYE BAŞLAYAN KOLON KANSERINE DIKKATGENÇ YAŞLARDA DA GÖRÜLMEYE BAŞLAYAN KOLON KANSERINE DIKKAT

KAPSAYICI EĞITIM FARKINDALIĞI PROJESI FIRAT 
ÜNIVERSITESI’NDE TAMAMLANDI

TÜBİTAK 4008 Programı kapsamında Fırat Üniversitesi ile DİLKON Dil 
Konuşma ve Rehabilitasyon Merkezi iş birliğinde yürütülen proje tamam-
landı. Öğretmen adaylarının kapsayıcı eğitim alanındaki bilgi, farkındalık ve 
uygulama becerilerinin geliştirilmesi hedeflendi.

TÜBİTAK 4008 Özel Gereksinimli Bireylere Yönelik Kapsayıcı Toplum 
Uygulamaları Destek Programı kapsamında desteklenen “Öğretmen Adayla-
rının Kapsayıcı Eğitimde Farkındalığını Artırma Eğitimi” projesi tamamlandı.

Fırat Üniversitesi Eğitim Fakültesi koordinasyonunda ve DİLKON Dil 
Konuşma ve Rehabilitasyon Merkezi iş birliğiyle yürütülen proje, öğretmen 
adaylarının kapsayıcı eğitim yaklaşımına yönelik bilgi düzeyini artırmayı ve 
özel gereksinimli bireylerin eğitim süreçlerine ilişkin daha bütüncül bir bakış 
açısı kazandırmayı amaçladı.

“Sınıfımda Herkes Öğrenir” temasıyla hayata geçirilen program kapsa-
mında, eğitimde fırsat eşitliği, kaynaştırma uygulamaları ve multidisipliner 

çalışma modelleri üzerine kapsamlı içerikler sunuldu. Proje süre-
since öğretmen adaylarının hem teorik bilgi edinmesi hem de saha 
deneyimi kazanması sağlandı.

İlk aşamada gerçekleştirilen teorik eğitimlerde kapsayıcı eğitim 
modelleri, özel gereksinimli bireylerin eğitim süreçlerinde karşıla-
şılan güçlükler ve çözüm yaklaşımları ele alındı. Ayrıca öğretmen 
adaylarının farklı disiplinlerle iş birliği içinde çalışmasının eğitim 
süreçlerine katkısı üzerinde duruldu. Programın saha uygulama 
aşaması DİLKON Dil Konuşma ve Rehabilitasyon Merkezi’nde ger-
çekleştirildi. Öğretmen adayları, özel gereksinimli bireylerin eğitim 
süreçlerini yerinde gözlemleyerek uygulama örneklerini inceleme 
fırsatı buldu. Bu süreçte bireysel eğitim planlarının hazırlanması, 
terapi süreçleri ve gelişim takibi gibi uygulamalar hakkında doğru-
dan deneyim kazanıldı.

Proje kapsamında ayrıca öğretmen adaylarının iletişim beceri-
lerinin geliştirilmesi, farklı gelişim özelliklerine sahip bireylerle et-
kileşim kurma yöntemlerinin güçlendirilmesi ve sınıf içi kapsayıcı 
uygulamalara yönelik farkındalıklarının artırılması hedeflendi.

Eğitim sürecinin tamamlanmasının ardından yapılan değerlen-
dirmelerde, öğretmen adaylarının kapsayıcı eğitim yaklaşımına 
ilişkin bakış açılarında önemli bir gelişim gözlemlendiği, saha de-

neyiminin teorik bilgiyi pekiştirdiği ve mesleki yeterliliklere katkı sağladığı 
ifade edildi.

Proje Yürütücüsü ve Arzu Bilhan, çalışmanın öğretmen adaylarının mes-
leki donanımını artırmayı ve kapsayıcı eğitim kültürünü yaygınlaştırmayı he-
deflediğini belirterek, multidisipliner iş birliğinin eğitim süreçlerine önemli 
katkı sunduğunu ifade etti.

Kübra Aydın ise merkez olarak eğitime katkı sunmayı sosyal sorumlu-
luk olarak gördüklerini, öğretmen adaylarıyla bir araya gelmenin hem bilgi 
paylaşımı hem de farkındalık açısından önemli bir kazanım olduğunu değer-
lendirdi.

Projenin, ilerleyen süreçte kapsayıcı eğitim uygulamalarının yaygınlaş-
masına, öğretmen adaylarının mesleki gelişimine ve özel gereksinimli birey-
lerin eğitim ortamlarına daha etkin katılımına katkı sağlaması bekleniyor.



Elazığ Belediyesi, yaz döneminde 
öğrencilerin farklı alanlardaki yetenek 
ve kabiliyetlerini geliştirmek amacıyla 
ücretsiz yaz kurslarını başlatıyor.

Elazığ Belediyesi, yılın her dönemin-
de gerçekleştirdiği kursları yaz döne-
minde de başlatmaya hazırlanıyor.

Bu kapsamda Elazığ Belediyesi Kül-
tür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
bünyesinde yaz dönemi için enstrüman 
ve konservatuvar kursu düzenlenecek.

Cümbüş, klarnet, gitar, keman, ka-
nun, halk oyunları, konservatuvara ha-
zırlık, bağlama ve piyano eğitimlerinin 
yanı sıra yeni oluşturulan gençlik ko-
rosu çalışmalarının da hayata geçiri-
leceği kurslara başvurular 10 Haziran 
Çarşamba günü başlayacak. Müraca-
atlar, Elazığ Belediyesi Engelsiz Yaşam 
Merkezi’nin 5. katında bulunan Musiki 
Toplulukları Birimi’ne yapılacak.

Gençlerin sanatsal gelişimine kat-
kı sunması ve konservatuvara hazırlık 
yapan gençlere de önemli avantajlar 
sağlayacak olması beklenen ücretsiz 
kurslar 1 Temmuz Çarşamba günü baş-
layacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden yapı-
lan açıklamada, öğrencilerin yaz tatili-
ni daha verimli geçirmelerine ve kişisel 
gelişimlerine katkı sağlamalarına yönelik 
düzenlenecek olan yaz kurslarına tüm çocuk-
ların davet edildiği ifade edildi.
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Elazığ Belediyesi koordinasyonunda çalışma-
larını sürdüren Park ve Bahçeler Müdürlüğü ile 
Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde 
otların temizliği ve haşereyle mücadele çalışmala-
rına aralıksız devam ediyor.

Yürütülen yoğun ilaçlama faaliyetleri sonucun-
da sivrisinek, sinek ve karasinek popülasyonunun 
kontrol altına alındığı bildirildi. Yaz aylarında artış 
gösteren haşere türlerine karşı gece ve gündüz 
esaslı yapılan çalışmaların, şehir merkezi ve kır-
sal mahallelerde etkili sonuç verdiği ifade edildi. 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerinin özellikle 

ot temizleme ve yabani otla mücadele çalışmaları-
nı aralıksız sürdürdüğü, bu çalışmaların ardından 
Veteriner İşleri Müdürlüğü ekiplerinin koordineli 
şekilde ilaçlama işlemlerini gerçekleştiriyor. Sa-
hada eş zamanlı yürütülen bu çalışmalarla haşere 
oluşumuna karşı daha kalıcı bir mücadele hedef-
lendiği belirtildi.

Son günlerde etkili olan yoğun yağışların ar-
dından artan bitki örtüsü nedeniyle bazı bölgeler-
de üvez yoğunluğunda artış yaşandığı ifade edildi. 
Üvez oluşumuna karşı ilaçlama çalışmalarının yo-
ğunlaştırıldığı, riskli alanlarda müdahalelerin artı-

rıldığı bildirildi.
Edinilen bilgilere göre üvez sorununun, yü-

rütülen çalışmaların hızlandırılmasıyla birlikte 
yaklaşık 10 gün içerisinde tamamen sona ermesi 
bekleniyor. Ekiplerin sahada planlı ve koordineli 
şekilde çalışmalarını sürdürdüğü, sürecin titizlikle 
takip ediliyor.

Elazığ Belediyesi’nin ilgili müdürlükleri tarafın-
dan yürütülen çalışmaların, kent genelinde çevre 
sağlığını korumak ve vatandaşların yaz dönemini 
daha rahat geçirmesini sağlamak amacıyla aralık-
sız devam edeceği ifade edildi.

ELAZIĞ BELEDIYESINE BAĞLI MÜDÜRLÜKLERIMIZ ELAZIĞ BELEDIYESINE BAĞLI MÜDÜRLÜKLERIMIZ 
KOORDINELI BIR ŞEKILDE ARALIKSIZ SAHADAKOORDINELI BIR ŞEKILDE ARALIKSIZ SAHADA

Elazığ Valiliği 1-31 Mayıs tarihleri arasın-
daki asayiş verilerini açıkladı. Kent genelinde 
meydana gelen 964 olayda bin 92 şahıs ya-
kalanırken 161 şahıs da tutuklandı. 59 şah-
sın yakalanmasına yönelik çalışmalar devam 
ederken kayıp olarak aranan 51 şahıs da bu-
lundu. Çalışmalarda, 298 bin 143 şahıs ve 174 
bin 592 araç denetlendi. Kontrol edilen 100 bin 
531 araçtan 14 bin 965’ine cezai işlem uygu-
lanırken 298 araç trafikten men edildi. Kent 
genelinde meydana gelen 151 trafik kazasın-
da ise 260 kişi yaralanırken 1 kişi de hayatını 
kaybetti.

Yapılan çalışmalarda, 33 adet tabanca, 16 
adet tüfek, 819 adet fişek/kartuş, 20 adet kesici 
alet, 6,237 gram esrar, 15 gram esrar tohumu, 
1.469 gram metamfetamin, 863,84 gram bon-
zai, 727,89 gram bonzai ham maddesi, 25.350 
adet sentetik ecza ve ecstasy, 72 gram koka-
in, 120 gram sentetik kannabionit, 2.707 gram 
kannabionit katkılı tütün, 6.401 gram skunk, 3 
gram kenevir tohumu, 35 adet uyuşturucu kul-
lanma aparatı yakalandı. Çalıntı olarak 2 adet 
motosiklet, 2 adet cep telefonu ve 1 adet kredi 
kartı ele geçirildi. Kaçak olarak ise, 83.680 dal 
makaron, 92 kilogram tütün, 60 paket sigara, 
70 adet elektronik sigara, 72,750 adet sigara 
yapımında kullanılan malzeme, 219 adet em-
tia, 80 litre alkol, 960 litre zeytinyağı, 9 adet 
bilgisayar, 4 adet cep telefonu, 867 bin 250 TL, 
603 ABD Doları, 3 bin 50 Euro ve 19 adet tarihi 
eser ele geçirildiği bildirildi.

ELAZIĞ’DA 964 ASAYIŞ OLAYINDA, 
BIN 92 ŞAHIS YAKALANDI

Üniversite yılları insan hayatının en özel 
dönemlerinden biridir. Bir yandan gençliğin en 
güzel anıları biriktirilirken, diğer yandan gele-
ceğe dair hayaller şekillenir. Ancak bütün bu 
yolculuğun sonunda gelen mezuniyet günü, 
yalnızca bir başarının kutlanması değil; aynı za-
manda bir dönemin kapanışı ve yeni bir hayatın 
başlangıcıdır.

Mezuniyet törenlerinde havaya atılan kep-
ler, dışarıdan bakıldığında mutluluğun sembolü 
gibi görünür. Oysa o an öğrencilerin içinde bir-
birinden farklı duygular yaşanır. Kimisi yıllardır 
beklediği diplomaya kavuşmanın sevincini ya-
şarken, kimisi arkadaşlarından ayrılacak olma-
nın hüznünü hisseder. Bazıları ise hayatlarının 
bundan sonraki bölümünde kendilerini nelerin 
beklediğini düşünerek derin bir kaygıya kapılır.

Çünkü üniversite hayatı, insanın kendini 
güvende hissettiği bir dünyadır. Dersler, sınav-
lar, kampüs yaşamı, arkadaş çevresi ve belirli 
bir düzen vardır. Mezuniyetle birlikte bu düzen 
sona erer. Artık sabah hangi derse girileceği 
değil, hangi işe başvurulacağı düşünülür. Sı-
nav stresinin yerini iş bulma telaşı alır. Öğren-
cilik kimliği geride kalırken, yetişkin hayatının 
sorumlulukları kapıyı çalmaya başlar.

Günümüzde birçok genç için mezuniyet 
sevincine en çok gölge düşüren konu ise ge-
lecek kaygısıdır. Yıllarca emek vererek alınan 
diplomaların ardından iş bulabilme endişesi, 
ekonomik şartlar ve kariyer planları gençlerin 
zihnini meşgul etmektedir. Mezun olan her 
genç, eğitimini aldığı alanda çalışabilmeyi, 
emeklerinin karşılığını almayı ve hayata sağlam 
adımlarla başlamayı umut etmektedir.

Ancak unutulmaması gereken bir gerçek 
vardır: Mezuniyet bir son değildir. Aslında yeni 
başlangıçların ilk adımıdır. Üniversite, insanın 
hayat boyu sürecek öğrenme yolculuğunun 
yalnızca bir bölümüdür. Bundan sonra edinile-
cek deneyimler, kurulacak ilişkiler ve karşılaşı-
lacak fırsatlar, kişinin hayatını şekillendirmeye 
devam edecektir.

Kep havaya atıldığı anda biten yalnızca öğrenci-

lik yıllarıdır. Hayaller, umutlar ve başarı yolculuğu ise 

tam da o anda yeniden başlar.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Bir Dönemin 
Sonu

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından koordine 
edilen ‘Harezmi Eğitim Modeli Yıl Sonu’ şenliği ve ‘İyi 
Örnek Uygulamaları’ sergisi, Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından koordine 
edilen ‘Harezmi Eğitim Modeli Yıl Sonu’ şenliği ve ‘İyi 
Örnek Uygulamaları’ sergisi, Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde yürütülen 
eğitim çalışmaları kapsamında ‘Harezmi Eğitim Modeli 
Yıl Sonu Şenliği’ düzenlendi. Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde düzenlenen etkinliğin açılışı, pro-
tokolün de kalımıyla kesilen kurdele ile gerçekleştirildi. 
Şenlik kapsamında kurulan stantlarda, öğrencilerin ve 
danışman öğretmenlerin Harezmi Eğitim Modeli çerçeve-
sinde dönem boyunca ortaya koyduğu yenilikçi projeler 
ile uygulamalı eğitim çıktıları katılımcılar tarafından yo-
ğun ilgiyle incelendi.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, ‘ Harezmi eğitim modeli yaklaşımı, ülkemizde eğitim alanı ve eğitimin daha iyi bir şekilde yerine getirilmesi açısından 
büyük bir önem taşıyor. Fakat Harezmi kim ve niye bu isim verildi, diye sorgulamamız ve bence bunun üzerinde de durulması gereken hususlar, en başında 
geliyor. Harezmi, 780 yılında bugünkü Özbekistan bölgesinde, Harezm isimli bir şehirde doğması dolayısıyla bu ismi alıyor. Bundan yaklaşık olarak bin 
300 yıl kadar önce doğuyor ve 850 yılında da vefat ediyor. 70 yıl yaşıyor ama tüm bilim tarihinde kendinden önce ve sonra hiç kimsenin yapmadığı büyük 
yenilikleri getiriyor. Bugünkü bildiğimiz sayı sistemi ve kendisi cebirin atası olarak biliniyor. Bugün uzay da dahil olmak üzere pek çok alanda kullanılan 
çalışmaların en başında yer alıyor. O bir gök bilimci, tıpçı ve aynı zamanda matematikte bir dahi. Algoritma kavramının kendisi bizatihi onun isminden kay-
naklanıyor. Dolayısıyla da bu anlamda bizler, tekrar köklerimizi bularak geleceğe çok daha iyi bir şekilde adım atabileceğiz, yeni bir yaklaşımı sergiliyoruz’ 
dedi. Öte yandan etkinlikte, model kapsamında geliştirilen ‘İyi Örnek Uygulamaları’ katılımcıların beğenisine sunuldu.

ELAZIĞ’DA ‘HAREZMI EĞITIM MODELI 
YIL SONU’ ŞENLIĞI

Elazığ Belediyesi Yaz Kursları BaşlıyorElazığ Belediyesi Yaz Kursları Başlıyor
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Ticaret Bakanlığı, sahte servislere karşı tü-
keticileri SERBİS ile yetkili servis bilgilerine 
tek ve güvenilir kaynaktan erişim sunuyor.

Bakanlıktan yapılan açıklamada, “Ticaret 
Bakanlığı olarak; tüketicilerimizin mağdur edil-
mesini engellemek amacıyla, yetkili servis gö-
rünümünde faaliyet gösteren sahte servislere 
yönelik denetimlerimizi ve idari yaptırım-
larımızı kararlılıkla sürdürüyoruz” denildi.

“Tüketicilerimiz, satın aldıkları ürün-
lere ilişkin bakım, onarım ve montaj gibi 
satış sonrası hizmetlere ihtiyaç duyduk-
larında sıklıkla internet arama motorları 
üzerinden yetkili servis arıyor. Ancak bu 
yöntem her zaman güvenilir sonuçlar 
vermiyor; tüketicilerimizin sahte yetkili 
servislerle karşı karşıya kalmasına neden 
olabiliyor” denilen açıklama şöyle devam 
etti:

“Arama sonuçlarında üst sıralarda yer 
alarak görünürlük kazanan bazı kişi veya 
firmalar, yetkili olmadıkları halde üretici 
veya ithalatçı firmaların logo ve markala-
rını izinsiz kullanarak kendilerini “yetkili 
servis” gibi tanıtıyor ve bu yolla tüketici-
lerimizi yanıltıyor.

Son yıllarda giderek artan bu tür aldatıcı 
uygulamalar, hem tüketici mağduriyetlerine 
yol açıyor hem de firmaların ticari itibarına ve 
marka değerine zarar veriyor. Özellikle yaz ay-
larının yaklaşmasıyla birlikte klima, buzdolabı 
ve derin dondurucu başta olmak üzere birçok 
üründe artan servis ihtiyacı, sahte servis faali-

yetlerinde de belirgin bir artışa neden oluyor.”
Sahte servisler tüketicilerin haklarına ve 

güvenliğine yönelik tehditleri şöyle sıralandı:
“Sahte servisler nedeniyle tüketicilerimiz; 

Fahiş servis ücretleri ödüyor, Orijinal olmayan 
yedek parçalarla karşılaşıyor, Ürünlerini ha-
sarlı veya hiç onarılmadan geri alıyor, Yetkisiz 

müdahaleler nedeniyle ürünleri garanti kap-
samı dışında kalıyor, Hatta bazı durumlarda 
ürünlerini tamamen kaybedebiliyor.

Bunun yanı sıra, kişisel verilerin talep edil-
mesi suretiyle dolandırıcılığa varan uygulama-
larla da karşılaşılabiliyor.”

SERBİS ile tüketicilerin yetkili servis bilgi-

lerine güvenli erişiminin desteklendiği vurgu-
lanarak şu bilgilere yer verildi:

“Bu tür mağduriyetlerin önüne geçmek 
amacıyla geliştirdiğimiz Servis Bilgi Sistemi 
(SERBİS) ile tüketicilerimiz, yetkili servislere 
ilişkin bilgilere tek ve güvenilir bir kaynaktan 
kolaylıkla ulaşabiliyor. Sisteme www.servis.

gov.tr adresi üzerinden eri-
şim sağlanıyor.

Ticaret Bakanlığı olarak, 
yaptığımız düzenlemelerle 
üretici ve ithalatçı firmalara, 
tüm yetkili servis bilgilerini 
sisteme eksiksiz girme ve 
güncel tutma yükümlülüğü 
getirdik.

Tüketicilerimizin sahte 
servis kaynaklı mağduriyet 
yaşamamaları için; servis 
hizmeti almadan önce ürü-
nün üretici veya ithalatçı 
firma bilgilerini kontrol et-
meleri, internet aramalarında 
ulaşılan servis bilgilerinin 
doğruluğunu ise üretici veya 
ithalatçı firmaların resmî in-

ternet siteleri veya SERBİS üzerinden teyit et-
meleri büyük önem taşıyor.

“SERBİS ile güvenli ticaret, güçlü koruma” 
anlayışıyla, yetkili servis görünümünde hizmet 
veren sahte servislere yönelik denetimlerimizi 
kararlılıkla sürdürüyoruz.”

Türkiye İhracatçılar Meclisi tarafından açıkla-
nan verilere göre Elazığ ihracatı, geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla önemli bir yükseliş göstererek 
12,4 milyon dolardan 26,8 milyon dolara ulaştı. Ma-
dencilik ürünleri başta olmak üzere birçok sektör-
de artış kaydedildi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi tarafından paylaşı-
lan Mayıs ayı dış ticaret verilerine göre Elazığ ihra-
catı, 2025 yılı Mayıs ayında 12 milyon 456 bin dolar 
seviyesindeyken, 2026 yılı Mayıs ayında 26 milyon 
815 bin dolara yükseldi. Böylece yıllık bazda 14 
milyon 359 bin dolarlık artış gerçekleşti.

Aylık karşılaştırmada ise Nisan 2026 dönemin-
de 45 milyon 439 bin dolar olan ihracatın, Mayıs 
2026’da 26 milyon 815 bin dolara gerilediği görül-
dü. Bu düşüş 18 milyon 624 bin dolarlık bir fark 
olarak kayıtlara geçti.

Sektörel dağılıma bakıldığında, Mayıs ayı ihra-
catında ilk sırayı madencilik ürünleri aldı. Bu alan-
da 20 milyon 462 bin dolarlık ihracat gerçekleştiril-
di. İkinci sırada 5 milyon 66 bin dolar ile mobilya, 
kâğıt ve orman ürünleri yer alırken, su ürünleri ve 
hayvansal mamuller sektörü 332 bin dolarlık ihra-
catla üçüncü sırada bulundu.

Beş aylık toplam ihracat verilerinde ise bölge 
illeri arasında sıralama netleşti. Elazığ 186 milyon 
917 bin dolarlık ihracatla ilk sırada yer aldı. Malatya 
125 milyon 635 bin dolar ile ikinci sırada bulunur-
ken, Diyarbakır 85 milyon 783 bin dolarlık ihracat 
gerçekleştirdi.

Aynı dönemde Bingöl 2 milyon 783 bin dolar, 
Tunceli ise 425 bin dolarlık ihracat seviyesinde 
kaldı.

Veriler, Elazığ’ın bölge illeri arasında ihracat li-
derliğini sürdürdüğünü ortaya koydu.

RTÜK’TEN TÜTÜN ÜRÜNLERI YAYINLARINA YÖNELIK RTÜK’TEN TÜTÜN ÜRÜNLERI YAYINLARINA YÖNELIK 
DÜZENLEMELER ANLATILDIDÜZENLEMELER ANLATILDI

ELAZIĞ İHRACATINDA YILLIK 
BAZDA GÜÇLÜ ARTIŞ

Elazığ’da düzenlenen kongrede RTÜK Üst Kurul Uzmanı Vedat Kent, tütün ve tütün ürünle-
rinin ekranlarda yer almasının önlenmesine yönelik mevzuat ve denetim süreçleri hakkın-
da katılımcıları bilgilendirdi.

Sağlığı Geliştirme ve Sigara ile Mücadele Derneği tarafından düzenlenen Uluslararası Katılımlı 
Ulusal Tütün Kontrolü Kongresi kapsamında Elazığ’da önemli bir sunum gerçekleştirildi. Progra-
ma katılan Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) Üst Kurul Uzmanı Vedat Kent, tütün ve tütün 
ürünlerinin yayın mecralarında gösterimine ilişkin yasal düzenlemeler hakkında değerlendirme-
lerde bulundu.

Kent, RTÜK’ün yayıncılık faaliyetlerinde tütün ve tütün ürünlerinin görünürlüğünün sınırlandı-
rılmasına yönelik kapsamlı bir denetim mekanizması yürüttüğünü belirtti. Bu kapsamda yalnızca 
RTÜK mevzuatının değil, 4207 sayılı kanun başta olmak üzere farklı yasal düzenlemelerin de dik-
kate alındığını ifade etti.

Ayrıca Avrupa Birliği Konsey kararları çerçevesinde de benzer denetim standartlarının uygu-
landığını aktaran Kent, yayın içeriklerinde toplum sağlığını korumaya yönelik hassasiyetin ön 
planda tutulduğunu vurguladı.

Kent, yapılan düzenlemeler doğrultusunda televizyon ve diğer yayın mecralarında tütün ürün-
lerinin özendirici veya görünür şekilde yer almasının yasak kapsamında değerlendirildiğini belir-
terek, denetim süreçlerinin düzenli olarak sürdürüldüğünü kaydetti.

Kongre kapsamında gerçekleştirilen sunum, tütünle mücadelede medya denetiminin önemi ve 
yasal çerçevelerin uygulanması konusunda katılımcılara önemli bilgiler sundu.

Elazığ Belediyesi, Gül 
Üretimini Sürdürüyor

Elazığ Belediyesi tarafından 
Doğukent Sera Alanı’nda yürütü-
len çalışmalar kapsamında gül-
lerin budanmasıyla elde edilen 
çelikler kullanılarak yeni gül üre-
timleri gerçekleştiriliyor. Üretilen 
gül çelikleri park, bahçe ve yeşil 
alan düzenlemelerinde kullanı-
lıyor. Elazığ Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü, kent este-
tiğine katkı sunan çalışmalarını 
sürdürüyor.

Bu kapsamda Doğukent Sera 
Alanı’nda yaklaşık üç ay önce çe-
likleme yöntemiyle üretimi yapılan 
güllerin büyük kısmında yaprak-
lanma ve gelişim süreci olumlu 
şekilde ilerliyor. Güllerden buda-
ma yoluyla alınan çelikler kulla-
nılarak yapılan bu yöntemle hem 
mevcut bitkilerin sağlıklı gelişimi 
sağlanıyor hem de kent estetiğine 
katkı sunacak yeni güller yetiştiri-
liyor.

Sürdürülen çalışmalarla bitki-
sel üretimde verimlilik artırılırken 
aynı zamanda peyzaj düzenleme-
lerine katkı sağlayacak yeni bit-
kilerin yetiştirilmesi de hedefleni-
yor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın 
ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’n-
den yapılan açıklamada, ekiplerin 
gül üretimini sürdürdüğü ifade 
edilirken üretilen güllerin şehrin 
görsel kimliğini güçlendirdiği ve 
çalışmaların kent dokusuna katkı 
sunduğu belirtildi.

TICARET BAKANLIĞI, SAHTE SERVISLERE TICARET BAKANLIĞI, SAHTE SERVISLERE 
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Meteoroloji 13. Bölge 
Müdürlüğü verilerine göre 
Elazığ genelinde hava sı-
caklıklarının önümüzdeki 
günlerde artış göstererek 
mevsim normallerinin üze-
rine çıkması bekleniyor. 
Uzmanlar, özellikle gün or-
tasında etkili olacak sıcak 
havaya karşı vatandaşları 

dikkatli olma-
ları konusunda 
uyar ıyor.Ela -
zığ’da yaz mev-
siminin etkisini 
a r t ı r m a s ı y l a 
birlikte hava sı-
cakl ık lar ında 
belirgin bir yük-

seliş yaşanıyor. Meteoroloji 
13. Bölge Müdürlüğü ta-
rafından yapılan son de-
ğerlendirmelere göre kent 
genelinde sıcaklıkların önü-
müzdeki günlerde artarak 
mevsim normallerinin üze-
rine çıkacağı tahmin edili-
yor.Gün içerisinde özellikle 

öğle saatlerinde etkisini 
artıran sıcak havanın, his-
sedilen sıcaklık değerlerini 
de yükselttiği belirtiliyor. 
Nem oranı ve güneş ışınla-
rının etkisiyle birlikte vatan-
daşların dışarıda uzun süre 
kalmaması, güneş çarpma-
sına karşı tedbirli olunması 
gerektiği vurgulanıyor.

Meteorolojik veriler, 
Elazığ’da sıcak hava dalga-
sının kısa süreli aralıklarla 
etkisini sürdürebileceğine 
işaret ederken, özellikle 
kronik rahatsızlığı bulunan-
lar, yaşlılar ve çocuklar için 
ekstra dikkat çağrısı yapı-

lıyor.Uzmanlar, günün en 
sıcak saatleri olan 11.00 ile 
16.00 arasında zorunlu ol-
madıkça dışarı çıkılmaması, 
bol sıvı tüketilmesi ve gü-
neşten korunacak önlem-
lerin alınması gerektiğini 
belirtiyor.

Elazığ’da etkili olan 
sıcak hava dalgasının 
önümüzdeki günlerde de 
devam etmesi bekleniyor. 
Meteoroloji 13. Bölge Mü-
dürlüğü ise vatandaşların 
güncel hava tahmin ve uya-
rılarını takip etmeleri gerek-
tiğini hatırlatıyor.

Elazığ bugün önemli bir kavşakta duruyor. Bir 
tarafta yıllardır konuşulan ama bir türlü tamamlana-
mayan yatırımlar, diğer tarafta büyüme ve kalkınma 
beklentisi taşıyan bir şehir gerçeği var. Özellikle son 
dönemde Organize Sanayi Bölgesi, yeni sanayi 
sitesi projeleri ve yatırım alanlarının genişletilmesi 
yönündeki açıklamalar şehir adına umut verici ge-
lişmeler olarak öne çıkıyor.

Ancak Elazığ’ın artık klasik siyaset dilinden çı-
kıp sonuç odaklı bir anlayışa ihtiyacı olduğu da açık 
şekilde görülüyor. Çünkü vatandaş artık sadece 
açıklama değil, somut sonuç görmek istiyor. Genç-
ler iş imkânı, esnaf ekonomik hareketlilik, üretici ise 
güçlü destek bekliyor.

Bugün Elazığ’ın en önemli gündemlerinden biri 
ekonomik dönüşümdür. Şehrin üretim kapasitesi-
nin artırılması, sanayi altyapısının güçlendirilmesi 
ve yatırımcının önünün açılması gerektiği her plat-
formda dile getiriliyor. Özellikle yeni sanayi sitesi 
projesi ve TEKNOVA OSB altyapı çalışmaları şeh-
rin geleceği açısından kritik başlıklar arasında yer 
alıyor.  

Elazığ’ın sadece tüketen değil, üreten bir şehir 
olması gerekiyor. Bunun yolu da genç nüfusu şehir-
de tutacak ekonomik fırsatlar oluşturmaktan geçi-
yor. Aksi halde her yıl yüzlerce genç büyükşehirlere 
gitmeye devam edecek.

Öte yandan Elazığ’ın turizm potansiyeli de hâlâ 
yeterince değerlendirilebilmiş değil. Harput gibi 
tarihi bir değer, Hazar Gölü gibi doğal bir güzellik 
ve Arıcak başta olmak üzere keşfedilmeyi bekleyen 
birçok bölge aslında şehrin ekonomik kalkınmasına 
ciddi katkı sağlayabilecek potansiyele sahip.  

Siyasi açıdan bakıldığında ise Elazığ’da son 
dönemde dikkat çeken bir hareketlilik yaşanıyor. 
Farklı siyasi partilerin demokrasi, yatırım ve şehir 
meseleleri konusunda daha fazla görünür olmaya 
başladığı görülüyor. Bu durum aslında şehir adına 
olumlu bir tablo oluşturuyor. Çünkü Elazığ’ın artık 
kısır tartışmalardan çok ortak akla ihtiyacı var.  

Şehrin geleceği için birlik içerisinde hareket 
edilmesi gerekiyor. Elazığ’ın kaybedecek zamanı 
yok. Bugün atılacak doğru adımlar, yarının güçlü 
Elazığ’ını inşa edecek.

Artık mesele sadece günü kurtarmak değil; 
Elazığ’ı bölgesinde güçlü bir üretim, eğitim, sağlık 
ve turizm merkezi hâline getirebilmektir. Çünkü bu 
şehir bunu fazlasıyla hak ediyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’IN GÜNDEMİ: 
ŞEHRİ KONUŞMAKTAN 
ÇOK, ŞEHRİ GELECEĞE 

HAZIRLAMAK

ELAZIĞ’DA HAVA SICAKLIKLARI YÜKSELIŞTE



Spor ekonomisti Prof. Dr. Se-
bahattin Devecioğlu, Elazı-
ğspor’un 2030 vizyonuna 

ilişkin değerlendirmelerde bulunarak 
kulübün geleceğinin kurumsal, şeffaf ve 
sürdürülebilir bir yapıyla planlanması ge-
rektiğini vurguladı.

Spor ekonomisti Prof. Dr. Sebahattin 
Devecioğlu, Elazığspor için hazırlanan 
“Elazığspor 2030 Viz-
yonu” kapsamında 
önemli değerlendir-
melerde bulundu. 
Devecioğlu, kulübün 
artık günü kurtaran 
bir anlayıştan uzakla-
şarak geleceği plan-
layan, sistem odaklı 
bir yapıya dönüşmesi 
gerektiğini ifade etti.

Elazığspor’un son 
iki sezonda şampi-
yonluk ve play-off 
m ü c a d e l e l e r i n d e 
önemli fırsatlar yaka-
ladığına dikkat çeken 
Devecioğlu, güçlü camia yapısı, taraftar 
potansiyeli ve şehir aidiyetiyle kulübün 
yeniden büyük bir dönüşüm sürecine gir-
diğini belirtti.

Hazırlanan vizyon çerçevesinde Ela-
zığspor’un yalnızca sportif başarı he-
defleyen bir kulüp değil, aynı zamanda 
Elazığ’ın şehir ekonomisine, sosyal bir-
likteliğine, gençlik enerjisine ve marka 
değerine katkı sunan stratejik bir kalkın-
ma modeli olması gerektiği vurgulandı.

Devecioğlu, kulübün geleceğinin ki-
şilere değil sisteme emanet edilmesi ge-
rektiğini belirterek, şeffaflık, ortak akıl ve 
sürdürülebilir yönetim anlayışının temel 
yapı taşı olması gerektiğini kaydetti.

“Elazığspor 2030 Vizyonu” kapsamın-

da yönetim modelinin başkan merkezli 
değil sistem merkezli olması gerektiği 
ifade edilirken, belediye, iş dünyası, üni-
versite, STK’lar ve taraftarların yer aldığı 
ortak destek yapısının önemine dikkat 
çekildi.

Mali sürdürülebilirlik başlığında borç-
lanmadan uzak, planlı bütçe ve kalıcı 
sponsorluk modeli önerilirken, sportif 

y a p ı l a n m a d a 
ise doğrudan 
şampiyonluğu 
hedefleyen, veri 
temelli trans-
fer politikası 
ve güçlü kadro 
planlaması öne 
çıktı.

Altyapı ve 
akademi bo-
yutunda Doğu 
Anadolu Futbol 
Akademisi mo-
deliyle bölgesel 
y e t e n e k l e r i n 
keşfedilmesi ve 

A takıma kazandırılması hedefi öne çı-
karken, taraftarların yalnızca tribün gücü 
değil kulübün ekonomik ve dijital marka 
değerinin en önemli parçalarından biri 
olduğu vurgulandı.

2026–2030 yol haritasında ise yeniden 
yapılanma, 1. Lig’de kalıcılık, kurumsal 
güçlenme ve Süper Lig hedefi adım adım 
planlandı.

Devecioğlu, Elazığspor’un geleceği-
nin doğru planlandığında yalnızca sportif 
başarıya değil, şehrin ekonomik ve sos-
yal gelişimine de katkı sunacağını belir-
terek, kulübün Türkiye’de örnek göste-
rilecek sürdürülebilir bir model haline 
gelebileceğini ifade etti.

AK Parti Elazığ İl Gençlik Kolları Yeni Seçmen 
Birimi tarafından merhum Sıraç Bingöl ve Emrullah 
Ataş’ın anısını yaşatmak amacıyla düzenlenen futbol 
turnuvasında ilk tur karşılaşmaları oynandı. Turnuva, 
gençleri sporun birleştirici gücü etrafında buluşturdu.

AK Parti Elazığ İl Gençlik Kolları Başkanlığı Yeni 
Seçmen Birimi tarafından merhum Sıraç Bingöl ve 
Emrullah Ataş’ın hatırasını yaşatmak amacıyla orga-
nize edilen futbol turnuvası başladı. Turnuvanın ilk tur 
müsabakaları, yoğun katılım ve yüksek tempoyla ger-
çekleştirildi.

Organizasyonda 18 takım ve 180 sporcu yer alır-
ken, karşılaşmalar boyunca gençler sahada centil-
mence mücadele etti. Sporun birleştirici yönünün ön 
plana çıktığı turnuvada, dostluk, kardeşlik ve dayanış-
ma duyguları dikkat çekti. Tribünlerde de karşılaşma-
lara ilgi gösterilirken, müsabakalar renkli görüntülere 
sahne oldu.

Turnuvanın açılış ve ilk tur maçlarına Koray Adsız 
ile Muhammet Mercan da katıldı. Katılımcılar, organi-
zasyonun gençleri bir araya getiren yapısının önemine 
dikkat çekerken, spor faaliyetlerinin sosyal kaynaş-
maya katkı sunduğu vurgulandı.

Müsabakalar sonucunda bir üst tura yükselen ta-
kımlar belirlenirken, turnuvanın ilerleyen etaplarında 
rekabetin daha da artması bekleniyor. Organizasyo-
nun, hem sportif mücadele hem de anma niteliği taşı-
ması nedeniyle ayrı bir anlam taşıdığı ifade edildi.

Merhum Sıraç Bingöl ve Emrullah Ataş’ın hatıra-
sını yaşatmak amacıyla düzenlenen turnuvanın, önü-
müzdeki günlerde oynanacak karşılaşmalarla devam 
edeceği belirtildi. AK Parti Elazığ İl Gençlik Kolları 
Başkanlığı’nın ise gençleri spor, dayanışma ve birlik 
ruhu etrafında buluşturan etkinliklere devam edeceği 
kaydedildi.

SIRAÇ BINGÖL VE EMRULLAH ATAŞ ANISINA 
FUTBOL TURNUVASI BAŞLADI

Gençlik ve Spor Kulübü Su Topunda Türkiye 
Üçüncülüğü Elde Etti

Adana’da 5-7 Haziran tarihleri arasında düzenlenen 
Su Topu Lig Müsabakalarında; Gençlik ve Spor Kulü-
bümüz, kadınlar ve erkeklerde önemli bir tecrübe ka-
zandı.

2. Lig Kadın Takımı, mücadele ettiği organizasyon-
da gösterdiği başarılı performansla Türkiye 3.sü oldu.

1. Lig Erkek Takımımız ise takımın yer aldığı zorlu 
grupta mücadele ederek grubunu . sırada tamamladı.

Gençlik ve Spor Kulübü Su Topu Takımları, 5-7 Ha-
ziran tarihleri arasında Adana’da gerçekleştirilen lig 
müsabakalarında gösterdikleri performansla dikkat 
çekti.

Kadınlar 2. Lig müsabakalarında mücadele eden 
Gençlik ve Spor Kulübü Kadın Su Topu Takımı, 5 ta-
kımın yer aldığı organizasyonda başarılı maçlar çı-
kararak üçüncülük elde etti. Genç sporcuların ortaya 
koyduğu mücadele ve takım disiplini, kulübün altyapı 
çalışmalarının önemli bir göstergesi oldu.

Erkekler 1. Lig müsabakalarında ise Gençlik ve 
Spor Kulübü Erkek Su Topu Takımı, 7 takımın müca-
dele ettiği grupta yer aldı. Güçlü rakiplerle karşılaşan 
temsilcimiz, ortaya koyduğu mücadeleci oyunla grubu-
nu dördüncü sırada tamamladı.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden yapılan açıkla-
mada; Su topu branşında elde edilen gelişimin mem-
nuniyet verici olduğunu belirterek, sporcuları ve teknik 
ekibi tebrik etti. Kulüp bünyesinde sürdürülen altyapı 
çalışmalarının önümüzdeki yıllarda daha büyük başarı-
lara dönüşeceğine olan inançlarını ifade etti.

Öz kaynaklarından yetişen sporcularıyla su topun-
da gelişimini sürdüren Gençlik ve Spor Kulübü, hem 
kadınlar hem de erkeklerde elde ettiği performans-
la gelecek dönemler için önemli kazanımlar elde etti. 
Sporcuların müsabakalarda sergilediği mücadele 
azmi, disiplinli çalışma anlayışı ve takım ruhu, kulübün 
sporcu yetiştirme vizyonunun sahaya yansımasıdır.

Öz kaynak sporcularımızla mücadele eden takım-
larımızı, antrenörlerimiz Bekir Sadak ve Güllü Kaplan 
Güven’i tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Elazığlı genç hentbolcu Yusuf Tural, 
14-17 Haziran tarihleri arasında Aksaray’da 
düzenlenecek U-15 Erkek Milli Takım Kampı’na 
davet edilerek önemli bir başarıya imza attı.

Türk hentbolunun geleceğine yön verecek 
sporcuların yer alacağı U-15 Erkek Milli Takım 
Kampı’na Elazığ’dan sevindirici bir davet geldi. 
Kulübünün altyapısında yetişen başarılı spor-
cu Yusuf Tural, gösterdiği performans, istikrarlı 
gelişimi ve antrenmanlardaki disipliniyle teknik 

ekibin dikkatini çekerek milli takım kam-
pına çağrıldı.

14-17 Haziran tarihleri arasında Ak-
saray’da gerçekleştirilecek kamp sü-
recinde Yusuf Tural, Türkiye’nin farklı 
illerinden seçilen yetenekli sporcularla 
bir araya gelerek hem teknik hem de fi-
ziksel anlamda yoğun bir hazırlık prog-
ramına katılacak. Bu süreçte genç spor-
cuların gelişim düzeyleri yakından takip 
edilerek milli takım havuzunun şekillen-

dirilmesi hedefleniyor.
Yusuf Tural’ın milli takım kampına davet 

edilmesi, hem kulübü hem de Elazığ spor ca-
miası açısından önemli bir gurur kaynağı ola-
rak değerlendirildi. Altyapıdan yetişen bir spor-
cunun milli düzeye yükselmesi, kentteki spor 
yatırımları ve genç yeteneklerin desteklenmesi 
açısından da dikkat çeken bir gelişme oldu.

Sporcunun yetişmesinde emeği bulunan 

antrenörler Yunus Altuner ve Turgay Aydın-
göz, Yusuf Tural’ın elde ettiği başarının düzenli 
çalışma, doğru planlama ve azmin bir sonucu 
olduğunu belirterek, genç sporcunun ilerleyen 
yıllarda Türk hentboluna daha büyük katkılar 
sunacağına yönelik beklentilerini dile getirdi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkili-
leri de yapılan değerlendirmelerde, altyapıdan 
yetişen sporcuların ulusal organizasyonlarda 
yer almasının büyük bir memnuniyet kaynağı 
olduğunu belirterek, Yusuf Tural’ı, ailesini, ku-
lübünü ve antrenörlerini tebrik etti. Yetkililer, 
Elazığ’da spor altyapısının güçlenerek devam 
ettiğini ve bu tür başarıların diğer genç sporcu-
lar için de önemli bir motivasyon oluşturduğu-
nu vurguladı.

Yusuf Tural’ın milli takım kampında göste-
receği performansın, hem kendi spor kariyeri 
hem de Elazığ hentbolunun geleceği açısından 
önemli bir adım olması bekleniyor.

GENÇ HENTBOLCU YUSUF TURAL’A U-15 MILLI TAKIM DAVETI
2026-2027 sezo-

nu Nesine 2. Lig grup 
kura çekimi Ankara’da 
gerçekleştirildi. Elazı-
ğspor, geçtiğimiz se-
zon olduğu gibi yeni 
sezonda da Beyaz 
Grup’ta mücadele ede-
cek.

2026-2027 sezonu 
Nesine 2. Lig grup kura çekimi, Türkiye Futbol 
Federasyonu tarafından Ankara’da düzenlenen 
Olağan Mali Genel Kurul’un ardından gerçekleş-
tirildi. Kura çekimi sonucunda Elazığspor’un yeni 
sezondaki rakipleri netlik kazandı.

Bordo-beyazlı ekip, geçtiğimiz sezonda olduğu 
gibi 2026-2027 sezonunda da Nesine 2. Lig Beyaz 
Grup’ta yer aldı. Zorlu ekiplerin bulunduğu grupta 
Elazığspor, üst sıralar için mücadele verecek.

Beyaz Grup’ta Elazığspor’un yanı sıra Sebat 
Gençlikspor, Erbaaspor, Muşspor, Şanlıurfaspor, 
Hatayspor, Adana Demirspor, Ankaraspor, 68 Ak-
saray Belediyespor, Isparta 32 Spor, Aliağa Futbol 
AŞ, Menemen FK, Somaspor, İnegöl Kafkasspor, 
Güzide Gebzespor, Kastamonuspor, Arnavutköy 
Belediyespor ve Çorluspor 1947 takımları yer aldı.

Yeni sezon öncesinde oluşan grup yapısı, fut-
bol kamuoyunda büyük heyecan oluştururken, 
Elazığspor taraftarları da takımın yeni sezondaki 
performansını merakla bekliyor.

Elazığspor’un Yeni Sezondaki 
Rakipleri Belli Oldu

ÖZ KAYNAĞIN GÜCÜ HAVUZDA DA 
KENDINI GÖSTERDI

SPOR EKONOMISTI PROF. DR. DEVECIOĞLU’NDAN 
ELAZIĞSPOR 2030 VIZYONU AÇIKLAMASI


